

Městský úřad Řevnice – letopisecká komise

Zápis z řádné květnové schůze konané v pátek 29.května 2015 na Měúř

MĚSTSKÝ ÚŘAD ŘEVNICE 252 30 okres Praha - západ	
Došlo dne	01 -06- 2015
Č. j.	2449/2015 PF. r
Č. dop.	Zpr. Dp

Přítomni – M.Cvanciger, dr.J.König
Nepřítomni- Ing.J.Beneš (nemocen),Mgr.P.Beneš (oml.), Mgr.M.Horká (rod.dův.), D.Renertová,
Kat.Vaňková (oml.)

Program – 1/ kontrola zápisu z min.schůze dne 24.4.2015

2/ kronika města za rok 2014

3/ RUCH

4/ posezení nad kronikami 19.5.

5/ položení základního kamene přístavby školy

6/ různé

Ad 2/ doposud došlo 23 příspěvků do kroniky. Příspěvky redakčně zpracuje dr.König a převede do elektronické podoby. Potom budou předloženy RM ke schválení. Paní Horká provede písemně zápisy do kroniky města.

Ad 3/ RUCH č. 5 vyšel po 1.5. a byl distribuován ř. obyvatelům. O jednotlivých příspěvcích bylo referováno v minulé zprávě. Mimořádného rozsahu je v něm příspěvek dr.Königa „Tenkrát v květnu v pětáctýřicátém“.

RUCH č. 6 – dr.König již není v redakci Ruchu, a proto komise nemá předem informace o jeho náplni. Do červnového čísla byly zaslány dvě zprávy – červnová výročí a Řevnice na st.pohl. 130 – Klubovna mládeže. V Ruchu, který je na Internetu, není redakční rada uvedena.

Pro RUCH č. 7 přichází předběžně v úvahu řevnická výročí a zejména vzpomínka na 80.výročí úmrtí spisovatele Ig. Herrmanna (8.7.1935).

Novou šéfredaktorkou časopisu Ruch byla zvolena v konkurzním řízení paní Lucie Kirova ze Zadní Třebaně. Ta oslovila pomocí e-mailu 27 osob a institucí, které žádá o spolupráci. Mezi nimi byl z komise osloven dr.König.

Ad 4/ „Posezení“ se konalo 19.5.v 19 hodin v kavárně Modrého domečku. Tématem bylo 70 let od ukončení II.světové války se zaměřením na Řevnice, které organizovala letopisecká komise.

Přednášky měli dr.König a spisovatelka paní Ludmila Paukertová-Vaňková, přímá účastnice události v květnu 1945 v našem městě. Dr.König společně s paní Starou z Kulturního inform.střediska a paní Marií Hrdou z Modrého domečku uspořádali výstavu dobových dokumentů na 11 rámech, v nich bylo prezentováno přes 50 různých dokladů včetně fotografií. Akce se zúčastnilo asi 60 – 70 osob. Mezi nimi nechyběli přímí účastníci konce války v Řevnicích (p.Šourek, p.Hodan, paní přednášející). Výstava dokumentů potrvá – dle domluvy- do konce června. Bylo vydáno a rozesláno 50 pozvánek, které velmi vkusně ilustrovala paní Renertová, členka komise.

Ad 5/ Položení základního kamene přístavby „měšťanské školy“ proběhlo v pondělí 4.května na zahradě školy. Mělo slavnostní charakter. Začalo dětským kulturním programem a průběh moderovaly samy děti. Promluvili p.starosta, paní řed.školy, arch.Starčevič, dr.König o historii školy, Ing.Kozák a přítomen byl i vedoucí stavební firmy ze Zlína.

Ad 6/ - komise získala velmi starou mapu Řevnic z roku 1840 (zřejmě její kopii). Na této mapě je m.j. zachyceno místo, kde uprostřed náměstí stávala první škola v Řevnicích.

Komise plánuje na podzimní období pozvat na besedu PhDr.Pavla Žáčka, který napsal knihu o Vlasovcích. Autor v knize píše i o Řevnicích, kde měla vojska gen.Vlasova svou úlohu.

Letopisecká komise s politováním konstatovala, že dlouholetý její člen Ing.Josef Beneš starší je v Praze hospitalizován v nemocnici a zřejmě bude na našich setkáních chybět. Ing.Beneš byl pro nás studnicí znalostí o historii našeho města.

Schůze trvala asi hodinu, datum příštího setkání stanoveno na pátek 26.června.

Zapsal dr.J.König, předseda komise

V Řevnicích dne 31.5.2015

König